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https://www.100test.com/kao_ti2020/503/2021_2022__EF_BC_9A2

008_E9_9D_A2_c26_503689.htm 歌星个人演唱会一个晚上就有

好几万元收入，相当于一个普通工人30年的收入，你怎么看

这个问题? 来源:考试大网 【参考答案】(1)对这个问题我们不

能进行这样简单的数字对比。因为在成为歌星的道路上充满

了竞争，一个歌手要想脱颖而出成为歌星也很不容易，要付

出很多艰苦劳动；再说很多歌星的艺术生命都是很短暂的，

一旦他们退出这一行，他们没有可以谋生的手段，所以他们

的收人中还应该包括为以后的生活保障而获得的合理收人

。(2)在市场经济下，歌星开演唱会是一个商业行为，它必然

要遵循市场经济规律。他的收入不是政府给的，而是主办方

根据票房收入及预期获利的多少而计算出来的，从这个意义

上说都是理性的(这多少与现在我国市场经济发展不是很完善

有关)。(3)但是不可否认的是，与普通人民的生活水平相比，

他们的收入已经高到一个无法想象的地步。这与我国共同富

裕的国策是不相符合的，政府应该通过一系列宏观手段合理

规范类似收入，并且严格打击非法收入尤其是偷税漏税行为

，使其收入限制在一个合理合法的范围内。 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


